

# Разработан на узбекском языке уникальный искусственный чат-бот для обработки обращений организаций и граждан

Рузмат Сафаров, научный сотрудник Института математики Академии наук Республики Узбекистан, разработал на узбекском языке уникальный чат-бот с искусственным интеллектом, предназначенный для развития компаний. Основной целью данного проекта является обработка обращений клиентов в чатах предприятий и организаций Узбекистана, автоматизация бизнес-процессов, повышение эффективности работы сотрудников и снижение затрат ресурсов, а также улучшение обслуживания корпоративных клиентов. Данный проект может быть использован в системе ряда министерств и ведомств, а также медицинских учреждений, компаний мобильной связи, интернет-магазинов. В настоящее время проект проходит апробацию в тестовом режиме (GPTuz-SmartBot).

